## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 44 Dienstag, 04.03.2008 126. Jahrgang

Aerotec Engineering AG, in Unterägeri, CH-170.3.031.720-2, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 14 vom 22.01.2008, S. 15, Publ. 4301052). Statutenänderung: 20.02.2008. Aktienkapital neu: CHF 200'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 200'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 20'000 Inhaberaktien zu CHF 10.00. [bisher: 10'000 Inhaberaktien zu CHF 10.00]. Bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 20.02.2008 wurde das Aktienkapital von CHF 100'000.00 auf CHF 200'000.00 durch Ausgabe von 10'000 Inhaberaktien zu CHF 10.00 erhöht. Qualifizierte Tatbestände neu: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Kapitalerhöhung vom 20.02.2008 sämtliche Stammanteile an der noch zu gründenden 'Aerotec S.R.L', in Iasi (RO), zum Preis von höchstens RON 390'000.00 zu übernehmen. Tagebuch Nr. 2765 vom 27.02.2008 (04370112 / CH-170.3.031.720-2)